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Inversa de la Funcion Logaritmo

En la leccion 6 de Exponenciales vimos el gréfico de la funcién 10 a la x y analizamos su
comportamiento y caracteristicas. Ahora veremos la relacidon que hay entre la funcién logaritmo de x y
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Inversa de la Funcidn Logaritmo

Vamos a trazar un plano cartesiano, lo haremos representando la parte del plano que contempla
valores de x desde -10 hasta 10 y valores de y desde -10 hasta 10 en la leccion 11 de logaritmo vimos
como trazar el grafico del logaritmo de x,
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Con tres puntos de referencia podemos hacer la representaciéon siguiendo la forma de esta funcién,
que ya aprendimos 0,1 para x, -1 paray 1 para x, 0 para y 10 para x, 1 para y y ahora, trazamos la curva
correspondiente a la funcidn logaritmo de x
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En la leccién 6 de exponenciales vimos cdmo trazar el grafico de 10 a la x ubiqguemos tres puntos de
referencia y dibujemos la curva correspondiente a esta funcién guidandonos por lo aprendido en esa

leccion g (X) — 1Ox
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-1 parax, 0,1 paray O para x, 1 paray, y 1 parax, 10 para y y trazamos la curva ¢Qué observas de
especial en estas curvas?
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De los tres puntos que seleccionamos para cada grafico podemos observar que los valores de x para la
funcién logaritmo, son los valores de y para la funcién exponencial, y los valores de y de la funcion
logaritmo son los valores de x de la funcién exponencial este comportamiento es caracteristico de

g(x)=10" f(x)=logx
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En la seccion de funciones en 4to afio, vimos que si dos funciones son inversas una de otra, se cumple
que al componer una con la otra resulta la funcién identidad. Es decir, f compuesta con g, o g
compuesta con f es igual a la funcién identidad

gof o fog resulta la funcion identidad

Vamos a realizar la composicion g con f es decir, hallaremos f de g de x como f de x es logaritmo de x, f

de g de x es logaritmo de g de x y como g de x es 10 a la x, queda logaritmo de 10 a la x. {Qué tenemos
aqui?

(fog)(x)=f(g(x)) f(x)=logx g(x)=10*

f(g(x))=log(g(x))=—> f(10*)=1log(10)

Tenemos el logaritmo de una potencia, que es igual al exponente, que es x, por el logaritmo de la base
de la potencia el logaritmo de 10 es 1 asi que finalmente nos queda x hemos obtenido la funcidn
identidad, y de esta manera hemos comprobado que la funcién logaritmo y la funcién exponencial son
inversas una de la otra

(foa)()=F(a(x)) f(x)=logx g(x)=10

f(10%) =log({L0%)) = x -_Log'rd'lz X (fog)(x)=x

También puedes observar que los graficos de estas dos funciones son simétricos, es decir, son uno el
reflejo del otro, respecto a la recta y = x que divide a primer y tercer cuadrante en dos partes iguales
esto es una propiedad geométrica de las funciones inversas
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